



盘点之聚焦消费者

对于2013年，消费者还有哪些期盼？商业消费周刊记者问卷调查了100位消费者，年龄在25-40岁之间，年收入3万元以上，对于商场促销，他们强调“非诚勿扰”。

现代快报记者 何冬蕾



腰包跟不上商场提档

■ 收入跟不上物价上涨 ■ 心眼比不上商家花招

7成人少逛商场

自住一套房，出租一套房，在一家商贸公司工作的李薇还是觉得日子有点紧巴巴的。李薇的家庭结构是一个老人+一个孩子+一对夫妻，“4口人一个月吃住要花5000多元。”李薇说，还没包括购物和其他意外开销。李薇和先生都有工作，每个月收入约1.2万元，手头却不富余，“逛逛商场，随便买件衣服都有大几千，一个月省下的钱，还不够买三件衣服。”来自南京市统计局的数据显示，1-3季度，城市居民人均可支配收入达到27942元，名义增长14.4%，扣除物价因素实际增长11.1%。

像李薇这样的消费者真不少。以今年12月份为例，商家大力度促销，逛商场的人似乎并未增多。

记者调查了100位消费者，从事的工作有公务员、国企职员、私企职员、私企老板等。调查显示，有72人减少了逛商场的次数，占

受调查总人数的72%；这72个人中，有48个人只逛过1次商场，24个人一次都没有逛过。同时调查显示，40人消费在3000元以内，占比超过50%，26人未在商场消费，仅6人消费超万元。购买商品以服装鞋袜、化妆品为主。

6成人认可提档升级

对提档升级后的商场，在逛过商场的72人中，有43人对商场环境好、商品丰富度高等表示认可，占受访人数60%。然而，不管是否购物，逾8成受访人士吐槽商场价格太高，“12月份促销价其实跟网上差不多，但长期以来价格标高，已经提前吓跑了不少怕麻烦的消费者。”白领小钱说，这标价牌或许该把水分挤一挤。

部分消费者表示品牌重复度太高，逛起来没劲。“欧洲有不少中档品牌，东西好价格也不高，南京的商家应该有魄力引进这些品牌。”常做“空中飞人”的毛毛说。

逾7成人呼吁明码实价

对于2013年南京商家们的期望，商品价格依然是消费者关注的重点，“能不能真正明码实价，少些忽悠，多些实惠？”在一家国企工作的王鑫说，现在花得多赚的少，这让赚钱养家的男人伤不起。不少女性消费者同意王鑫的看法，70%的消费者希望商场价格能真正明码实价，30%的消费者希望商品设置和商场服务能够更人性化一些。

“比如商场能够提供送货上门服务。”技术宅陈敏说，交通拥堵，新街口停车难，让他每次陪女友逛街都要鼓足勇气再出门。

“服务也得跟上，多引进些优质商品，不能一味追求高价格。”在一家航空公司工作的LISA说。

“能不能让商场开得不要那么集中，考虑一下‘边远’地区受众感受？”在南京一所211大学工作的王先生说，从仙林到新街口，有地铁也让人觉得挺疲惫。

力推农超对接 家乐福低价惠民

直采蔬菜解决农民卖菜难、设立“1元蔬菜区”、新推会员卡营销……自1999年进入南京以来，就以“低价惠民”的政策赢得了消费者的信赖。12月18日，家乐福在江北开出了首家门店——大华店，南京门店数达到5家。与此同时，家乐会员卡制度也开始在南京试点，定期推出多种会员价商品，南京试点成功后将向全国推广。

力推农超对接

作为最早在中国推行农超对接的外资超市之一，家乐福一直坚持将农超对接做到实处，并针对区域内的果蔬滞销现象，积极进行采购，解决农民买菜难问题，目前家乐福江苏地区直采果蔬已占到了25%，未来，力争使农民直采比例达到45%以上，并加大了生鲜类产品的直采力度。

农超对接作为一项惠民政策，家乐福相关负责人介绍，目前已与国内370家农业合作社形成了合作关系，直采蔬菜惠及150万农民，以新开业的大华店为例，除了加大直采果蔬的比例外，生鲜的采购比例也将加重，50%的生鲜采购量将是努力的目标。相较于其他的采购方式，农超对接通过与农村合作社建立合作关系，确保农民的果蔬产品第一时间得到销售，一定程度上对提高农民收入意义重大。

另外，通过与农民建立起合作关系，家乐福可以采购到质量安全、新鲜的果蔬产品，采购产品的质量得到了保证，而从田间地头

直接采购，减少了中间的流通环节，节约成本采购到质量有保障的果蔬产品，消费者也可以以合理的价格买到新鲜、安全的果蔬产品，是一项利国利民的民生工程。

设1元菜专区

经常逛家乐福的市民一定会到“1元菜”专区看看，受惠于“农超对接”，响应政府低价惠民的政策，推出了“幸福菜篮子”工程，每天都将有5种低于1元的低价蔬菜和30个低于市场价的生鲜产品供市民选购，并且保证菜品的新鲜及生鲜产品的质量安全。对于家乐福“幸福菜篮子”低价惠民行动，一方面让市民吃上放心、实惠的蔬菜，另一方面也带动了家乐福的客流量，要比平时高出20%左右。

为了进一步将低价惠民执行到底，今年7月24开始，南京家乐福开始试点推行会员卡制度，除了主卡外，还设两张副卡，全家都可以使用，极大的方便了消费者购物。家乐福除了定期会推出一系列会员价商品外，会员价商品比同类商品的价格要低许多，消费者持卡消费就可以享受到会员价商品带来的折扣优惠。

从目前南京市场的会员卡推广情况来看，消费者进店持会员卡消费的比例逐渐提升，到12月25日，累计发卡量达到193385。南京试点成功后，也将逐渐向家乐福国内的各门店进行推广，真正将低价惠民坚持到底。

桥北大华店 12月18日盛大开业

地址:柳州南路3号(与浦珠北路交接)

(桥北大华店不参加此档报纸活动)

公交线路:637路,168区间(柳州南路),157路,157区间,168路,汉江线(大桥四处),156路(浦口实验小学),172路(柳州北路)公交车均可到达

服务热线:58466977

售卡热线:58466999 会员卡热线:58466966

促销日期: 2012年12月28日-12月30日



可携带身份证至家乐福南京五家门店会员卡中心现场办理会员卡

家乐福在南京5家门店:南京大桥店,南京大行宫店,南京长虹店,南京河西中央公园店,南京桥北大华店